

## 成品油价格下调,少数加油站竞相优惠促销

# 优惠1块,司机乐享4元油价

本报济宁11月17日讯(记者 晋森) 经历了近一个月的成品油“6元”时代后,17日凌晨济宁成品油迎来今年以来最大幅度下调,92号汽油调整为5.9元/升,重回“5元时代”。而城区几家加油站之前的1元/升优惠继续保持,让92号汽油最低达到了4.9元/升,重回“4元时代”。

17日,吴泰闸路圣地酒店对过的一家加油站,四周摆放着优惠1元的彩旗,不少司机正在排队加油。而在加油器电子表上显示92号汽油4.9元/升,95号汽油5.33元/升。该

加油站工作人员告诉齐鲁晚报记者,从17日凌晨开始,他们按照统一规定把国V标准的92号汽油从6.19元/升调整至5.9元/升,下调0.29元/升;95号汽油从6.64元/升下调至6.33元/升,下调0.31元/升,由于加油站仍然执行在此基础上优惠1元的政策,所以价格最终定为92号汽油4.9元/升,95号汽油5.33元/升,优惠的价格也是吸引不少市民前来开车加油。

英萃路一家加油站,将加油价格统一调整到92号汽油5.9元/升;95号汽油下调至6.33元/升。但是该加油站在每周的三、五、七继续保持优惠1元的政策。类似的情况也出现在金宇路东首的一家加油站,该加油站目前实行在日常价格的前提下,周六和周日优惠1元的政策。在走访的这三家加油站中,将在本周日不约而同的同时回到了成品油价格的“4元时代”。

“作为加油站来说,我们也是希望价格下调,用油成本低了可以让更多的市民驾驶汽车,也增加了成品油的消费。”一家加油站工作人员表示,各大加油站都进行1元/升的优惠活动,也是担心用户被其



城区加油站的优惠彩旗,引来不少市民。 本报记者 晋森 摄

他加油站吸引过去的应对措施。

本次调价是年内第5次下调。调价兑现后,2016年成品油调价将呈现“七涨五跌十搁浅”的格局。据吴泰闸路加油站工作人员介绍,此次油价下调幅度为年内最大,而能超越本次下调幅度的调价还要追溯到2014年

12月。按照每十个工作日作为一次调价窗口期的原则,下次调价将在11月30日24时开启。隆众石化网分析师李彦表示,以当前的国际原油价格水平计算,下一轮成品油调价开局将呈现小幅下调的趋势,下调幅度约在20元/吨左右。市民则乐于看到成

品油的下调,出行成本也将大幅降低。以一箱油箱容量在50升的小型私家车为例,降价后,其加满一箱油成本将降低14元。很多市民则盼着月底油价来个“两连跌”,对于这一期望,市民作为消费者也只能静静地等待了。



部分加油站成品油回到4元时代 本报记者 晋森 摄

## 济宁肉菜蛋价格齐回落

# 居民吃肉蛋不“咬牙”了

本报记者 于伟 通讯员 刘小燕

根据国家统计局济宁调查队发布的数据,10月份,济宁市居民消费价格总水平同比上涨2.7%,与9月份涨幅3.1%相比,物价涨幅收窄。同时,受鲜菜、肉蛋、瓜果等价格回落影响,10月份居民消费价格环比下降0.5%,预计本月物价将呈现平稳略涨态势。

### 医疗保健、衣着类领涨

与去年10月份相比,八大类消费价格呈现全线上涨态势,其中:医疗保健上涨9.2%,涨幅最为明显,衣着上涨5.5%,紧随其后。

数据显示,10月份,食品烟酒价格同比上涨1.4%,影响居民消费价格总水平上涨约0.26个百分点。其中,鲜菜类价格上涨4.7%,影响居民消费价格总水平上涨约0.11个百分点;水产品价格上涨12.1%,影响居民消费价格总水平上涨约0.23个百分点;干鲜瓜果价格上涨3.0%,影响居民消费价格总水平上涨约0.07个百分点;调味品价格上涨5.1%,影响居民消费价格总水平上涨约0.01个百分点。

禽肉类、鸡蛋等则呈现同比下降态势。其中,禽肉类价格下降2.8%,影响居民消费价格总水平下降0.03个百

分点;羊肉价格下降8.1%,影响居民消费价格总水平下降约0.04个百分点。

鸡蛋价格下降尤为明显,同比下降7.1%,影响居民消费价格总水平下降约0.03个百分点。奶类价格下降3.9%,影响居民消费价格总水平下降约0.06个百分点。

11月份,预计物价将呈现平稳略涨态势。从食品价格来看,11月份猪肉价格或稳中有升,蔬菜价格呈上涨趋势。

### 肉菜蛋价格均回落

从环比数据来看,与上月相比,10月份居民消费价格环比下降0.5%,八大类消费价格呈现“二涨三降三平”态势,其中上涨的是:衣着上涨0.6%,生活用品及服务上涨0.8%,下降的是:食品烟酒下降1.6%,居住下降0.1%,



八大类消费价格呈现“二涨三降三平”态势。

其他用品和服务下降1.5%,交通和通信、教育文化和娱乐、医疗保健类价格与上月持平。

10月份,食品烟酒价格环比下降1.6%。其中,鲜菜价格环比下降6.9%,主要原因是本地蔬菜大量上市,供求关系的变化导致蔬菜价格下滑。鲜果价格下降1.3%,主要原因是秋季水果上市量增加,导致水果价格下降。

猪肉价格环比下降3.8%,主要原因是玉米、豆粕等原材料价格均较低,养殖成本有所下降,而随着前

一段时间生猪价格涨至高位,养殖户由惜售转而积极出栏获利,市场供给有所增加。同时,目前市场上对于猪肉的替代品较多,当猪肉价格上涨时,居民会选择其他商品,从而导致猪肉需求量小。

此外,鸡蛋价格也成环比下降态势,环比下降6.2%。究其原因,随着天气凉爽,蛋鸡产蛋率提高,鸡蛋上市量增加,导致鸡蛋价格下降,同时,中秋节、国庆节过后,节日集中性采购结束,市场需求呈阶段性疲软,助推鸡蛋价格走低。